

В Венгрии провели православный молодежный лагерь



Служба коммуникации ОВЦС, 29.10.2024. Во время осенних каникул учащиеся старших классов и студенты со всех уголков Венгрии прибыли в молодежный лагерь, организованный Венгерской епархией Московского Патриархата в поселке Рези недалеко от озера Балатон и термального курорта Хевиз. Священники обустроили временную походную церковь, вели просветительские беседы и катехизацию.

В воскресный день 27 октября, когда Церковь чествовала память святых отцов VII Вселенского Собора, в молодежном лагере была совершена Божественная литургия. Богослужение возглавил настоятель хевизского прихода протоиерей Николай Ким в сослужении священников иерея Стефана Сегеди из Токая и иерея Гелерта Араньёши-Витезя из Сегеда, а также диакона Стефана Вайно-Элиаша из Хевиза. В алтаре молился иеромонах Ефрем (Сабо), клирик

Венгерской епархии на покое.

Богослужение совершалось на двух языках – венгерском и церковнославянском, **сообщает** епархиальный сайт.

Прозвучали две проповеди протоиерея Николая Кима – священник рассказал о прочитанном в этот день отрывке из Священного Писания, а также о значении догматов, принятых на Седьмом Вселенском Соборе. Перевод проповедей на венгерский язык осуществлял диакон Стефан Вайно-Элиаш.

После Литургии всем участникам была предложена братская трапеза. Дружеское общение продолжилось в саду под сенью виноградных лоз, где священники и прихожане могли поделиться впечатлениями, своим опытом и планами на будущее.

Участники молодежного лагеря также посетили строящийся в Хевизе храм в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник». Диакон Стефан по благословению настоятеля провел экскурсию. Ознакомившись с новым храмом, который возводится по проекту венгерского архитектора Ласло Ванцы, взявшего за образец новгородский Георгиевский собор XII века, шедевр древнерусского зодчества, все помолились о скорейшем завершении строительных работ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92422/>